
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Hoje, no âmbito do debate na especialidade do Orçamento do Estado para 2019, o Grupo

Parlamentar do PCP questionou a Ministra da Cultura sobre as futuras intervenções no Castelo

de Paderne (para além da que está a decorrer de conservação e restauro da taipa almóada da

torre albarrã e da muralha nascente), designadamente, o prosseguimento das escavações

arqueológicas, no Castelo e na colina onde este se situa, o melhoramento dos acessos, a

organização do espaço envolvente do Castelo e a construção de um centro de acolhimento e

interpretação.

Em resposta às perguntas do PCP, a Secretária de Estado da Cultura informou que «para o

Castelo de Paderne estão previstos 500 mil euros em 2019», mas não especificou a que

intervenções concretas se destina este montante.

Na mesma audição, o Grupo Parlamentar do PCP questionou a Ministra da Cultura sobre o

reforço de recursos humanos na Direção Regional de Cultura do Algarve. A resposta, dada

conjuntamente com as respostas a questões levantadas por outros deputados, foi vaga, não

permitindo compreender, sequer, se haverá reforço de recursos humanos em 2019.

Pelo exposto, ao abrigo das disposições regimentais e constitucionais aplicáveis, solicita-se ao

Governo que, por intermédio do Ministério da Cultura, preste os seguintes esclarecimentos:

Os 500 mil euros, destinados ao Castelo de Paderne em 2019, anunciados pela Secretária

de Estado da Cultura na audição no âmbito do debate da especialidade do Orçamento do

Estado para 2019, destinam-se a que intervenções concretas? À intervenção que já está a

decorrer, de conservação e restauro da taipa almóada da torre albarrã e da muralha

nascente?A escavações arqueológicas? À melhoria dos acessos ao Castelo? À organização

do espaço envolvente? À construção de um centro de acolhimento e interpretação?

1.

Em 2018, quantas pessoas foram contratadas pela Direção Regional de Cultura do Algarve?

Em que categorias? Quantas pessoas saíram? Em que categorias?

2.

Em 2019, quantas pessoas serão contratadas pela Direção Regional de Cultura do Algarve?3.



Em que categorias? Qual a verba no Orçamento do Estado para 2019 prevista para esse

fim?

Palácio de São Bento, 6 de novembro de 2018

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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